

Zápis ze schůzky se starosty obcí na téma sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

Městský úřad v Kostelci nad Orlicí
25. 2. 2010

Přítomni: dle prezenční listiny

Cílem schůzky bylo představení záměru zavedení sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi v území obce s rozšířenou působností Kostelec nad Orlicí. Představena služba (viz. příloha).

Zástupci obcí předběžně souhlasili s navrženou podobou služby. Zdůraznili potřebu efektivity, komunikace s obcí, ale především se školami. Starostové menších obcí vědí, o jaké vytipované občany se v jejich obci jedná a souhlasí s tím, že by se jim mělo pomoci. Navržený způsob pomoci se jim líbí zejména díky tomu, že se jedná o terénní službu, která bude přímo do obce přijíždět. Považují také navržené řešení za účelné. Navržené finanční částky vidí jako reálné, i když nevyklučují, že zastupitelstvo může mít s konečnou částkou problém. Představen předpokládaný harmonogram do 20. 4. 2010 se obrátíme na KHK s žádostí o zajištění služby. V září – říjnu by mohlo být zahájeno poskytování služby v našem území.

Dohodnuto, že město Kostelec nad Orlicí připraví návrh na spolupráci, který bude obcím zaslán. Obce schválí zájem o spolupráci při zavedení sociálně aktivizačních služeb a pověří město Kostelec nad Orlicí zahájením vyjednávání s Královéhradeckým krajem o možnosti vyhlášení výběrového řízení v rámci IP Služby sociální prevence v Královéhradeckém kraji. Souhlasí také s tím, že by od roku 2010 měli finančně podporovat tuto službu.

V závěru schůzky byly představeny další pokroky v oblasti plánování sociálních služeb, zejména představení záměru na zavádění osobní asistence po seniory a osoby se zdravotním postižením, která poskytuje dlouhodobou péči v domácnosti klienta. U této služby není požadován finanční příspěvek obce.

Sběr informací z obcí o sociálních službách:

Čermná nad Orlicí

Záměr rekonstrukce objektu v obci, který by měl být upraven na byty pro seniory a zázemí pro společenské organizace. Do obce dojíždí Pečovatelská služba Kostelec nad Orlicí, Pečovatelská služba Charita Pardubice. Obec také platí náklady za umístění v DPS v Rychnově nad Kněžnou.

Borohrádek

Financuje Orion Rychnov nad Kněžnou Kč 12 000,-. Základní škola v Borohrádku integruje zdravotně postižené děti, proběhly zde bezbariérové úpravy a je zde zajištěna pedagogická a osobní asistence. Borohrádek má zájem dále jednat o rozšíření pečovatelské služby z Kostelce nad Orlicí, v tuto chvíli panuje obava, že po zavedení placené služby by nebyl zájem o poskytování služby. V obci není zřízena sociální komise.

Doudleby nad Orlicí

Finanční prostředky poskytují Farní charitě v Rychnově nad Kněžnou, Pečovatelské službě v Kostelci nad Orlicí, dále pečovatelským službám ve Vamberku (Kč 5 000,-) a v Rychnově nad Kněžnou (Kč 2 000,-). Dále přispívají paní Morávkové na rozvoz obědů. V Doudlebach n. O. funguje sociální komise, vedoucí MUDr. Abel.